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Reloj despertador luminoso digital con lámpara lunar y sonidos naturales �
10. Luz nocturna
• Pulse la tecla LUZ NOCTURNA para encender la luz nocturna.
• Puede ajustar la luz nocturna en tres niveles de brillo o apa-

garla:
algo brillante – brillante – muy brillante – apagado.

11. Lámpara lunar con lluvia de meteoritos
• Pulse la tecla LUZ DE LUNA para activar o desactivar la luz

nocturna y la lluvia de meteoritos.
• Cuando la luz de luna está activada, mantén pulsada la tecla

LUZ DE LUNA para atenuar el brillo de forma continua. Suelte
la tecla una vez que se haya decidido por un ajuste.

12. Averías
Problema Solución

Ninguna indicación

➜ Conectar el dispositivo con un cable USB y adaptador de 
red

➜ Ajustar la iluminación de la pantalla con el botón SNOOZE

Indicación incorrecta

➜ Ajuste de la hora

Si a pesar de haber seguido estos pasos, el dispositivo no fun-
ciona, diríjase al establecimiento donde adquirió el producto. 

13. Eliminación
Este producto y su embalaje han sido fabricados con materiales
y componentes de alta calidad que pueden ser reciclados y reuti-
lizados. Así se reducen los residuos y se protege el medio
ambiente. 
Eliminar el embalaje de una forma respetuosa con el medio
ambiente a través de los sistemas de recogida establecidos.

Eliminación de los dispositivos eléctricos 
Este dispositivo está identificado conforme a la Directi-
va de la UE sobre residuos de aparatos eléctricos y
electrónicos (WEEE). 
No deseche este producto junto con la basura domésti-
ca. 

El usuario está obligado a llevar el dispositivo usado a
un punto de recogida de aparatos eléctricos y electró-
nicos acreditado para que sea eliminado de manera
respetuosa con el medio ambiente. La devolución es
gratuita. Tenga en cuenta las normas vigentes actuales. 

14. Datos técnicos

Alimentación de tensión

1,5 m cable USB con adaptador de red (incluido)
Entrada: 220 – 240 V AC 50/60Hz 0,3A 
Salida: 5,0 V DC 2,0 A, 10,0W
Eficiencia media en activo: ≥69,6%
Consumo eléctrico en vacío: ≤0,10 W

Dimensiones de cuerpo

160 x 69 x 184 mm

Peso

551 g (solo dispositivo)

Estas instrucciones o extractos de las mismas no pueden ser publicados
sin la autorización de la TFA Dostmann. Los datos técnicos de este produc-
to corresponden al estado en el momento de la impresión y pueden ser
modificados sin previo aviso.
Los actuales datos técnicos e informaciones sobre su producto los puede
encontrar bajo el número de artículo en nuestra página web.

www.tfa-dostmann.de
E-Mail: info@tfa-dostmann.de

TFA Dostmann GmbH & Co.KG, 
Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim, Alemania
Número del registro mercantil: 
Reg. Gericht Mannheim HRA 570186 08/25

Bedienungsanleitung
Operating Instructions
Mode d’emploi
Istruzioni per l’uso
Gebruiksaanwiijzing
Instrucciones de uso

Kat. Nr. 60.2053.15
Instruction manuals
www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-manuals
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Digitaler Lichtwecker mit Mondlampe und Naturgeräuschen �
Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Gerät aus dem Hause TFA
Dostmann entschieden haben. 

1. Bevor Sie mit dem Gerät arbeiten

• Lesen Sie sich bitte die Bedienungsanleitung genau
durch.

• Die Bedienungsanleitung liegt dem Gerät bei oder zum
Download unter 
www.tfa-dostmann.de/service/downloads/anleitungen.

• Verwenden Sie das Gerät nicht anders, als in der Anleitung
dargestellt wird.

• Durch die Beachtung der Bedienungsanleitung vermeiden Sie
auch Beschädigungen des Gerätes und die Gefährdung Ihrer
gesetzlichen Mängelrechte durch Fehlgebrauch. 

• Für Schäden, die aus Nichtbeachtung dieser Bedienungsanlei-
tung verursacht werden, übernehmen wir keine Haftung. 

• Beachten Sie besonders die Sicherheitshinweise!
• Bewahren Sie die Bedienungsanleitung gut auf!

2. Lieferumfang

• Digitaler Lichtwecker
• USB-A auf USB-C Kabel
• Netzadapter
• Bedienungsanleitung

3. Einsatzbereich und alle Vorteile Ihres neuen Gerätes auf
einen Blick

• Mondlampe stufenlos dimmbar mit Meteorschauersimulation 
• Sanftes Einschlafen durch 10 beruhigende Natur- und Alltags-

geräusche mit Timer, ideal als Einschlafhilfe für Babys
• Sanftes Aufwachen mit schrittweise heller werdendem Licht
• Nachtlichtfunktion in drei Helligkeitsstufen
• Uhrzeit-Display mit LED Leuchtziffern, 3 Helligkeitsstufen,

12/24-Stunden-Format
• Zwei Weckalarme mit Snooze-Funktion
• 15 verschiedene Wecktöne und -melodien 
• 12 Lautstärkestufen

4. Zu Ihrer Sicherheit

Vorsicht!� Lebensgefahr durch Stromschlag!

• Schließen Sie das Gerät nur an eine vorschriftsmäßig instal-
lierte Steckdose mit einer geeigneten Netzspannung an (siehe
Typenschild). 

• Die Steckdose muss nahe der Einrichtung angebracht und
leicht zugänglich sein.

• Ziehen Sie sofort den Stecker aus der Steckdose, wenn eine
Störung auftritt.

• Das Gerät und der Netzstecker dürfen nicht mit Wasser oder
Feuchtigkeit in Kontakt kommen. Nur für den Betrieb in tro-
ckenen Innenräumen geeignet.

• Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn Gehäuse oder Netzteil
beschädigt sind.

• Betreiben Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Perso-
nen (auch Kindern), die mögliche Gefahren im Umgang mit
elektrischen Geräten nicht richtig einschätzen können.

• Verwenden Sie ausschließlich das mitgelieferte Netzteil. 
• Verbinden Sie erst das Kabel mit dem Gerät und stecken Sie

dann den Netzstecker in die Steckdose.
• Ziehen Sie den Netzstecker nicht am Kabel aus der Steckdose.
• Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es nicht mit scharfkanti-

gen oder heißen Gegenständen in Berührung kommt.

WARNUNG!� Verletzungsgefahr

• Halten Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern. 
• Kleinteile können von Kindern (unter drei Jahren) verschluckt

werden.

ACHTUNG! � Wichtige Hinweise zur Produktsicherheit!
• Das eigenmächtige Reparieren, Umbauen oder Verändern des

Gerätes ist nicht gestattet.
• Setzen Sie das Gerät keinen extremen Temperaturen, Vibrationen

und Erschütterungen aus. 
• Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen, leicht feuchten Tuch.

Keine Scheuer- oder Lösungsmittel verwenden! 
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Digitaler Lichtwecker mit Mondlampe und Naturgeräuschen �
• Das Gerät ist nur für den Betrieb in Innenräumen geeignet. Vor

Feuchtigkeit schützen! 
• Nehmen Sie das Gerät vom Stromnetz, wenn Sie es längere Zeit

nicht verwenden.

5. Bestandteile 
A: Display (Fig. 1):
A 1: Uhrzeit
A 2: Alarmsymbol 2 mit Kontrollleuchte
A 3: Alarmsymbol 1 mit Kontrollleuchte
A 4: PM mit Kontrollleuchte
A 5: AM mit Kontrollleuchte
A 6: Kontrollleuchte für Timer 
Hinweis: Die Kontrollleuchten bestehen aus je 2 LEDs 

B: Tasten und Knöpfe (Fig. 1+2):
B 1: SNOOZE Taster
B 2: UHR Taste
B 3: ALARM 1 Taste
B 4: ALARM 2 Taste
B 5: TIMER Taste
B 6: KLANG Taste
B 7: MONDLICHT Taste
B 8: – + Drehknopf
B 9: NACHTLICHT Sensortaste

C: Gehäuse (Fig. 1+3):
C 1: Nachtlicht
C 2: Mondlampe 
C 3: USB-C Anschluss
C 4: Lautsprecher

6. Inbetriebnahme
• Entfernen Sie die Schutzfolie vom Display.
• Stecken Sie das mitgelieferte USB-Kabel in die dafür vorgese-

henen Anschlüsse am Gerät (USB-C) und am Netzadapter
(USB-A). Schließen Sie das Gerät mit dem Netzadapter an das
Stromnetz an. Wichtig! Stellen Sie sicher, dass Ihre Netz-
spannung nicht mehr als 240 V beträgt! Andere Netzspannun-
gen können zur Beschädigung des Gerätes führen.

• Es gehen kurz alle LEDs in der Anzeige an.

7. Bedienung

• Das Gerät verlässt automatisch den Einstellmodus, wenn für
10 Sekunden keine Taste gedrückt wird. 

• Ein kurzer Signalton ertönt und die Anzeige kehrt wieder in
den Normalmodus zurück. 

7.1 Einstellung der Uhrzeit

• Drücken Sie die UHR Taste für drei Sekunden, um in den Ein-
stellmodus zu gelangen.

• Die Stundenanzeige blinkt.
• Stellen Sie mit dem – + Drehknopf die Stunden ein.
• Bestätigen Sie mit der UHR Taste.
• Stellen Sie auf gleiche Weise die Minuten ein.
• Bestätigen Sie mit der UHR Taste.

7.2 Einstellung des 12- oder 24-Stunden-Formats

• Drücken Sie im Normalmodus die UHR Taste, um zwischen
dem 24 Stunden oder 12 Stunden-Format auszuwählen.

• Im 12-Stunden-Format geht die Kontrollleuchte unter AM
oder PM an.

7.3 Alarm

7.3.1 Einstellung von Alarm 1

• Halten Sie die ALARM 1 Taste im Normalmodus für drei
Sekunden gedrückt.

• Die Stundenanzeige und die Kontrollleuchte unter dem Alarm-
symbol 1 blinken.

• Stellen Sie mit dem – + Drehknopf die Stunden ein. 
• Bestätigen Sie mit der ALARM 1 Taste. 
• Stellen Sie auf gleiche Weise die Minuten ein. 
• Bestätigen Sie mit der ALARM 1 Taste. 
• Mit dem – + Drehknopf können Sie die Lautstärke des Weck-

alarms in 12 Stufen einstellen (V00 bis V12).
• Bestätigen Sie mit der ALARM 1 Taste.
• Mit dem – + Drehknopf können Sie die Weckmelodie (01 bis

15) auswählen.
• Bestätigen Sie mit der ALARM 1 Taste.
• Der Weckalarm ist aktiviert und die Kontrollleuchte unter dem

Alarmsymbol 1 ist an.

Digitaler Lichtwecker mit Mondlampe und Naturgeräuschen �
7.3.2 Einstellung von Alarm 2

• Halten Sie die ALARM 2 Taste im Normalmodus für drei
Sekunden gedrückt.

• Die Stundenanzeige und die Kontrollleuchte unter dem Alarm-
symbol 2 blinken.

• Stellen Sie gegebenenfalls den Alarm 2 auf die gleiche Weise
wie Alarm 1 ein.

7.3.3 Alarm aktivieren und deaktivieren 

• Drücken Sie im Normalmodus die ALARM 1 Taste.
• Die eingestellte Alarmzeit wird im Display angezeigt.
• Drücken Sie erneut die ALARM 1 Taste, um den Alarm zu akti-

vieren oder deaktivieren
• Bei aktiviertem Alarm ist die Kontrollleuchte unter dem Alarm-

symbol 1 an.
• Der Alarm 2 lässt sich auf gleiche Weise mit der ALARM 2

Taste aktivieren oder deaktivieren.

7.3.4 Aufwachlicht

• Der Alarm 1 verfügt über ein Aufwachlicht.
• Das Aufwachlicht geht 10 Minuten vor der Alarmzeit an und

wird schrittweise heller.
• Hinweis: Ist der Alarmton für Alarm 1 ausgeschaltet (Laut-

stärke V00), ertönt kein Weckton.

7.3.5 Weckvorgang

• Wenn die eingestellte Alarmzeit von Alarm 1 oder Alarm 2
erreicht ist, beginnt der Wecker, Sie mit den ausgewählten
Alarmeinstellungen zu wecken. 

• Wird der Alarm nicht unterbrochen, schaltet sich der Weckton
automatisch nach 30 Minuten aus und aktiviert sich am näch-
sten Tag zur gleichen Weckzeit wieder. Die Kontrollleuchte
unter dem jeweiligen Alarmsymbol bleibt an.

• Drücken Sie die ALARM 1 oder ALARM 2 Taste oder halten Sie
den SNOOZE Taster für 3 Sekunden gedrückt, um den Weckton
auszuschalten. Der Alarm bleibt aktiviert und die Kontroll-
leuchte unter dem jeweiligen Alarmsymbol bleibt an.

• Drücken Sie den SNOOZE Taster, um die Snooze-Funktion zu
aktivieren.

• Die Kontrollleuchte unter dem jeweiligen Alarmsymbol blinkt
und der Weckton wird für 10 Minuten unterbrochen.

• Nur bei Alarm 1: Das Aufwachlicht geht aus und beginnt wie-
der schrittweise heller zu werden.

• Sie können die Snooze-Funktion bis zu dreimal aktivieren.
Danach schaltet sich der Alarm für den Tag aus.

• Drücken Sie die ALARM 1 oder ALARM 2 Taste, um die Snoo-
ze-Funktion auszuschalten.

8. Natur- und Alltagsgeräusche zum Einschlafen 

• Diese Funktion ermöglicht ein sanftes Einschlafen durch beru-
higende Natur- und Alltagsgeräusche. 

• Halten Sie die KLANG Taste für drei Sekunden gedrückt, um
die Funktion ein- oder auszuschalten.

• Drücken Sie die KLANG Taste bei aktivierter Funktion und Sie
können zwischen 10 verschiedenen Geräuschen auswählen:
01 Vogelgezwitscher, 02 Meereswelle, 03 fließendes Wasser,
04 Lagerfeuer, 05 Sommernacht, 06 Gewitter, 07 Ventilator,
08 Regen, 09 Spieluhr, 10 Uhrticken

• Mit dem – + Drehknopf können Sie die Lautstärke in 12 Stu-
fen einstellen (V01 bis V12).

8.1 Einstellung des Einschlaf-Timers 

• Drücken Sie die TIMER Taste bei aktivierter Klang-Funktion,
um einen Timer einzustellen.

• Die Reihenfolge ist wie folgt: 30/60/90 Min. / OFF (aus).
• Um die Eingabe zu bestätigen, warten Sie drei Sekunden. Ein

kurzer Signalton ertönt und die Anzeige kehrt wieder in den
Normalmodus zurück. 

• Nach Ablauf der Zeit schaltet sich der Ton automatisch aus.
• Ist ein Timer aktiviert, leuchtet die Kontrollleuchte oben links

in der Anzeige.

9. Displaybeleuchtung

• Drücken Sie kurz den SNOOZE Taster, um die Helligkeit der
Anzeige einzustellen.

• Sie können die Helligkeit in drei Stufen einstellen oder die
Anzeige ausschalten:
sehr hell – hell – etwas hell – aus.
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Digitaler Lichtwecker mit Mondlampe und Naturgeräuschen �
10. Nachtlichtfunktion
• Drücken Sie die NACHTLICHT Sensortaste, um das Nachtlicht

einzuschalten.
• Sie können das Nachtlicht in drei Helligkeitsstufen einstellen

oder ausschalten:
etwas hell – hell – sehr hell – aus.

11. Mondlampe mit Meteorschauer
• Drücken Sie die MONDLICHT Taste, um das Mondlicht und

den Meteorschauer ein- oder auszuschalten.
• Halten Sie bei aktiviertem Mondlicht die MONDLICHT Taste

gedrückt, um die Helligkeit stufenlos zu dimmen. Lassen Sie
die Taste los, wenn Sie sich für eine Einstellung entschieden
haben.

12. Fehlerbeseitigung
Problem Lösungen

Keine Anzeige

➜ Gerät mit USB-Kabel und Netzadapter anschließen
➜ Displaybeleuchtung mit dem SNOOZE Taster einstellen

Unkorrekte Anzeige

➜ Uhrzeit einstellen 

Wenn Ihr Gerät trotz dieser Maßnahmen immer noch nicht funk-
tioniert, wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Pro-
dukt gekauft haben. 

13. Entsorgung
Dieses Produkt und die Verpackung wurden unter Verwendung
hochwertiger Materialien und Bestandteile hergestellt, die recy-
celt und wiederverwendet werden können. Dies verringert den
Abfall und schont die Umwelt. 
Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht über die eingerich-
teten Sammelsysteme.

Entsorgung des Elektrogeräts
Dieses Gerät ist entsprechend der EU-Richtlinie über
die Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten
(WEEE) gekennzeichnet. 

Dieses Produkt darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt
werden. Der Nutzer ist verpflichtet, das Altgerät zur
umweltgerechten Entsorgung bei einer ausgewiesenen
Annahmestelle für die Entsorgung von Elektro- und
Elektronikgeräten abzugeben. Die Rückgabe ist unent-
geltlich. Beachten Sie die aktuell geltenden Vorschrif-
ten! 

14. Technische Daten

Spannungsversorgung

1,5 m USB-Kabel mit Netzadapter (inklusive)
Input: 220 – 240 V AC 50/60Hz 0,3A 
Output: 5,0 V DC 2,0 A, 10,0W
Ø Effizienz im Betrieb: ≥69,6%
Leistungsaufnahme bei Nulllast: ≤0,10 W

Gehäusemaße

160 x 69 x 184 mm

Gewicht

551 g (nur das Gerät)

Diese Anleitung oder Auszüge daraus dürfen nur mit Zustimmung von TFA
Dostmann veröffentlicht werden. Die technischen Daten entsprechen dem
Stand bei Drucklegung und können ohne vorherige Benachrichtigung
geändert werden.
Die neuesten technischen Daten und Informationen zu Ihrem Produkt fin-
den Sie unter Eingabe der Artikel-Nummer auf unserer Homepage.

www.tfa-dostmann.de
E-Mail: info@tfa-dostmann.de

TFA Dostmann GmbH & Co.KG, 
Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim, Deutschland
Handelsregister-Nummer: Reg. Gericht Mannheim HRA 570186 08/25

Digital light alarm clock with moonlight lamp and natural sounds �
Thank you for choosing this product from TFA Dostmann.

1. Before you use this product

• Please make sure you read the instruction manual
carefully. 

• The operating instructions are enclosed with the device or
can be downloaded at 
www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-
manuals

• This product should only be used as described within these
instructions.

• Following and respecting the instructions in your manual will
prevent damage to your instrument and loss of your statutory
rights arising from defects due to incorrect use. 

• We shall not be liable for any damage occurring as a result of
non-following of these instructions. 

• Please pay particular attention to the safety notices!
• Please keep this instruction manual safe for future refer-

ence.

2. Delivery contents
• Digital light alarm clock 
• USB-A to USB-C cable
• Power adaptor
• User manual

3. Range of application and all the benefits of your new
instrument at a glance

• Moonlight lamp continuously dimmable with meteor shower
simulation

• Gently fall asleep with 10 calming nature and everyday sounds
with timer, ideal as a sleep aid for babies

• Gently wake-up with gradually brightening light
• Night light with three brightness levels
• Clock display with LED digits, 3 brightness levels, 12/24 hour

system
• Two alarms with snooze function 
• 15 different alarm sounds and melodies 
• 12 volume levels

4. For your safety

Caution!� Risk of electrocution!

• Plug the device only into a mains socket installed within your
country’s electrical safety regulations and with a correct
mains voltage (see nameplate).

• The mains socket must be located near the equipment and it
must be easily accessible.

• Unplug the device immediately if any fault occurs.
• The device and the power adapter must not come into contact

with water or moisture. Only suitable for use in dry indoor
areas.

• Do not use the device if the housing or the power adapter are
damaged.

• Operate the device out of reach of persons (including chil-
dren) who cannot fully appreciate the potential risks of han-
dling electrical equipment.

• Only use the supplied power adapter. 
• Connect the lead to the device first and then plug the power

adapter into the socket.
• Do not pull the plug out of the socket by its cable.
• Route the mains cable so it does not come into contact with

sharp-edged or hot objects.

WARNING!� Risk of injury:

• Keep this device out of reach of children. 
• Small parts can be swallowed by children (under three years

old).

CAUTION! � Important information on product safety!
• Unauthorised repairs, alterations or changes to the product are

prohibited.
• Do not expose the device to extreme temperatures, vibrations or

shocks. 
• Clean the device with a soft damp cloth. Do not use solvents or

scouring agents. 
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Digital light alarm clock with moonlight lamp and natural sounds �
• The device is suitable for indoor use only. Protect it from mois-

ture! 
• Disconnect the device from the mains if you will not be using it

for a longer period of time.

5. Elements
A: Display (Fig. 1):
A 1: Time
A 2: Alarm symbol 2 with indicator light
A 3: Alarm symbol 1 with indicator light
A 4: PM with indicator light
A 5: AM with indicator light
A 6: Indicator light for timer
Note: Each indicator light consists of 2 LEDs.

B: Buttons and knobs (Fig. 1+2):
B 1: SNOOZE key
B 2: CLOCK button
B 3: ALARM 1 button
B 4: ALARM 2 button
B 5: TIMER button
B 6: SOUND button
B 7: MOONLIGHT button
B 8: – + knob
B 9: NIGHT LIGHT sensor button

C: Housing (Fig. 1+3):
C 1: Night light
C 2: Moonlight lamp
C 3: USB-C port 
C 4: Speaker

6. Getting started
• Remove the protective film from the display.
• Plug the supplied USB-cable into the designated ports on the

device (USB-C) and mains adapter (USB-A). Connect the
device with the power supply to the mains. Important! Make
sure that your household voltage is no more than 240V! Oth-
erwise your device may be damaged.

• All LEDs in the display light up briefly.

7. Operation

• The device will automatically quit the setting mode if no but-
ton is pressed for 10 seconds. 

• A short beep will be heard and the display returns to normal
mode. 

7.1 Time setting

• Press CLOCK button for three seconds to enter the setting
mode.

• The hour digits flash.
• Set the hours by turning the – + knob.
• Confirm with the CLOCK button.
• Set the minutes in the same way.
• Confirm with the CLOCK button.

7.2 12/24-hour display setting

• Press the CLOCK button in normal mode to choose between
the 12 - or 24-hour system.

• In 12-hour format, the indicator light under AM or PM switch-
es on.

7.3 Alarm

7.3.1 Setting of alarm 1

• Press and hold the ALARM 1 button in normal mode for three
seconds.

• The hour digit and the indicator light under the alarm symbol
1 start flashing.

• Set the hours by turning the – + knob. 
• Confirm the setting with the ALARM 1 button. 
• Set the minutes in the same way. 
• Confirm the setting with the ALARM 1 button. 
• Turn the – + knob to adjust the alarm tone volume in 12 steps

(V00 to V12).
• Confirm the setting with the ALARM 1 button.
• Turn the – + knob to choose the alarm melody (01 to 15).
• Confirm the setting with the ALARM 1 button.
• The alarm is activated and the indicator light under the alarm

symbol 1 is on.

Digital light alarm clock with moonlight lamp and natural sounds �
7.3.2 Setting of alarm 2 

• Press and hold the ALARM 2 button in normal mode for three
seconds.

• The hour digit and the alarm symbol 2 start flashing.
• Alarm 2 can be adjusted in the same way as alarm 1.

7.3.3 Activate/deactivate alarm

• Press the ALARM 1 button in normal mode.
• The adjusted alarm time is displayed.
• Press the ALARM 1 button again to activate or deactivate the

alarm function.
• If the alarm is activated, the indicator light under the alarm

symbol 1 is on.
• Alarm 2 can be activated or deactivated in the same way using

the ALARM 2 button.

7.3.4 Wake-up light

• Alarm 1 is equipped with a wake-up light.
• The wake-up light turns on 10 minutes before the alarm time

and gradually becomes brighter.
• Note: If the alarm sound for alarm 1 is switched off (volume

V00), there will be no alarm sound.

7.3.5 Wake-up process

• When the set alarm time of alarm 1 or alarm 2 is reached, the
alarm clock will wake you up with the selected settings.

• If the alarm is not stopped manually, the alarm tone automati-
cally turns off after 30 minutes and the alarm will be reactivat-
ed at the same time on the following day. The indicator light
under the respective alarm symbol remains on.

• Press the ALARM 1 or ALARM 2 button or press and hold the
SNOOZE key for 3 seconds to turn off the alarm sound. The
alarm remains activated and the indicator light under the 
corresponding alarm symbol remains on.

• Press the SNOOZE key to activate the snooze function.
• The indicator light under the corresponding alarm symbol

flashes and the alarm will be interrupted for 10 minutes.
• Alarm 1 only: The wake-up light turns off and gradually

becomes brighter again.

• You can activate the snooze function up to three times. Then
it will automatically turn off for the current day.

• Press the ALARM 1 or ALARM 2 button to turn off the snooze
function.

8. Nature and everyday sounds to help you fall asleep
• This function allows a gentle fall asleep with calming nature

and everyday sounds. 
• Press and hold the SOUND button for three seconds to acti-

vate or deactivate the function.
• Press the SOUND button when the function is activated and

you can choose between 10 different sounds:
01 birdsong, 02 ocean wave, 03 running water, 04 campfire,
05 summer night, 06 thunderstorm, 07 fan, 08 rain, 09 music
box, 10 clock ticking

• Turn the – + knob to adjust the volume in 12 steps (V01 to
V12).

8.1 Setting of the sleep-timer 
• Press the TIMER button when the sound function is activated

to set a timer.
• The sequence is shown as follows: 30/60/90 min. / OFF.
• Wait three seconds to confirm the setting. A short beep will

be heard and the display returns to normal mode. 
• After time has expired, the sound will switch off automatically.
• If a timer is activated, the indicator light at the top left of the

display lights up.

9. Display light 
• Press briefly the SNOOZE key to adjust the brightness of the

display.
• You can adjust the night light in three brightness levels or

switch it off:
very bright – bright – slightly bright – off.

10. Night light
• Press the NIGHT LIGHT sensor button to switch on the night

light.
• You can adjust the night light in three brightness levels or

switch it off:
slightly bright – bright – very bright – off.
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11. Moonlight lamp with meteor shower

• Press the MOONLIGHT button to switch the moonlight and the
meteor shower on or off.

• When the moonlight is activated, press and hold the MOON-
LIGHT button to dim the moonlight continuously. Release the
button as soon as you have chosen a setting.

12. Troubleshooting

Problem Solution

No display

➜ Connect the device with USB cable and power adapter
➜ Press the SNOOZE key to adjust the display light.

Incorrect indication

➜ Set the clock

If your device fails to work despite these measures, please con-
tact the retailer where you purchased the product from for
advice. 

13. Waste disposal

This product and its packaging have been manufactured using
high-grade materials and components which can be recycled
and reused. This reduces waste and protects the environment. 

Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner
using the collection systems that have been set up.

Disposal of the electrical device

This product is labelled in accordance with the EU
Waste Electrical and Electronic Equipment Directive
(WEEE). 
This product must not be disposed of in ordinary
household waste. As a consumer, you are required to
take end-of-life devices to a designated collection point
for the disposal of electrical and electronic equipment,
in order to ensure environmentally-compatible dispos-
al. The return service is free of charge. Observe the
current regulations in place!

14. Specifications

Power consumption

1.5m USB cable with power supply (included)
Input: 220 – 240 V AC 50/60Hz 0.3A 
Output: 5.0 V DC 2.0 A, 10.0W
Average active efficiency: ≥69.6% 
No-load power consumption: ≤0.10 W

Housing dimension

160 x 69 x 184 mm

Weight

551 g (device only)

No part of this manual may be reproduced without written consent of TFA
Dostmann. The technical data are correct at the time of going to print and
may change without prior notice.
The latest technical data and information about this product can be found
in our homepage by simply entering the product number in the search box.

www.tfa-dostmann.de
E-Mail: info@tfa-dostmann.de

TFA Dostmann GmbH & Co.KG, 
Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim, Germany
Commercial registration number: Reg. Gericht Mannheim HRA 570186

08/25

Réveil lumineux numérique avec lampe lunaire et sons naturels �
Nous vous remercions d'avoir choisi l'appareil de la société TFA
Dostmann. 

1. Avant d'utiliser votre appareil

• Veuillez lire attentivement le mode d'emploi. 
• Le mode d'emploi est joint à l'appareil ou peut être télé-

chargé à l'adresse suivante 
www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-
manuals

• N'utilisez jamais l’appareil à d'autres fins que celles décrites
dans le présent mode d'emploi.

• En respectant ce mode d'emploi, vous éviterez d'endomma-
ger votre appareil et de perdre vos droits légaux en cas de
défaut si celui-ci résulte d’une utilisation non-conforme. 

• Nous n'assumons aucune responsabilité pour des dommages
qui auraient été causés par le non-respect du présent mode
d'emploi. 

• Suivez bien toutes les consignes de sécurité !
• Conservez soigneusement le mode d'emploi !

2. Contenu de la livraison
• Réveil lumineux numérique
• Câble USB-A vers USB-C
• Adaptateur secteur 
• Mode d'emploi

3. Aperçu du domaine d'utilisation et de tous les avantages
de votre nouvel appareil

• Lampe lunaire à intensité variable avec simulation de pluie de
météores 

• S'endormir en douceur grâce aux 10 bruits apaisants de la
nature et de la vie quotidienne avec un minuteur, idéal comme
aide au sommeil pour les bébés

• Réveil en douceur avec une lumière qui s'intensifie progressi-
vement

• Veilleuse avec 3 niveaux d’éclairage
• Affichage de l'heure avec chiffres à LED, 3 niveaux d’éclaira-

ge, format 24/12 heures
• Deux alarmes avec fonction de répétition snooze
• 15 tonalités et mélodies de réveil différentes
• Volume sur 12 niveaux

4. Pour votre sécurité

Attention !� Danger de choc électrique !

• Branchez l'appareil uniquement sur une prise de courant
réglementaire ayant une tension de secteur appropriée (voir la
plaque signalétique). 

• La prise de courant doit être proche de l'équipement et facile-
ment accessible.

• Retirez immédiatement la fiche de la prise en cas de défaut.
• L'appareil et l'adaptateur secteur ne doivent pas entrer en

contact avec de l'eau ou de l'humidité. Convient uniquement
pour une utilisation en intérieur sec.

• N'utilisez pas l'appareil si le boîtier ou l'adaptateur secteur
sont endommagés.

• Opérez le produit hors de la portée de personnes (enfants
compris) inaptes à évaluer les risques possibles liés au
maniement d'appareils électriques.

• Utilisez uniquement l'adaptateur secteur fourni. 
• Commencez par brancher le cordon d'alimentation à l'appa-

reil, branchez ensuite la fiche dans la prise secteur.
• Pour débrancher, tirez sur la fiche et non sur le cordon d’ali-

mentation.
• Placez le cordon d'alimentation de sorte qu'il n'entre pas en

contact avec des objets tranchants ou brûlants.

AVERTISSEMENT !� Danger de blessure

• Placez votre appareil hors de la portée des enfants. 
• Les petites pièces peuvent être avalées par les enfants (moins

de trois ans).

ATTENTION ! � Conseils importants de sécurité du produit !
• Vous ne devez en aucun cas réparer, démonter ou modifier l'ap-

pareil par vous-même.
• Évitez d’exposer l’appareil à des températures extrêmes, à des

vibrations ou à des chocs. 
• Pour le nettoyage de votre appareil, utilisez un chiffon doux et

humide. N’utilisez pas de solvants ou d'agents abrasifs ! 
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Réveil lumineux numérique avec lampe lunaire et sons naturels �
• L'appareil est conçu pour fonctionner uniquement à l'intérieur.

Protégez l'appareil contre l'humidité !
• Débranchez l'appareil si vous ne l'utilisez pas votre appareil pen-

dant une durée prolongée.

5. Composants
A : Affichage (Fig. 1) :
A 1 : Horloge
A 2 : Symbole de réveil 2 avec témoin lumineux
A 3 : Symbole de réveil 1 avec témoin lumineux
A 4 : PM avec témoin lumineux
A 5 : AM avec témoin lumineux
A 6 : Témoin lumineux pour minuteur
Remarque : 
les témoins lumineux sont composés de 2 LED chacun.

B : Touches et boutons (Fig. 1+2) :
B 1 : Bouton-poussoir SNOOZE 
B 2 : Touche HORLOGE 
B 3 : Touche ALARME 1 
B 4 : Touche ALARME 2 
B 5 : Touche TIMER 
B 6 : Touche BRUITS 
B 7 : Touche CLAIR DE LUNE 
B 8 : Bouton rotatif – + 
B 9 : Touche tactile VEILLEUSE

C : Boîtier (Fig. 1+3) :
C 1 : Veilleuse
C 2 : Lampe lunaire 
C 3 : Prise USB-C
C 4 : Haut-parleur

6. Mise en service
• Retirez le film de protection de l'affichage.
• Branchez le câble USB fourni dans les ports prévus à cet effet

sur l'appareil (USB-C) et sur l'adaptateur secteur (USB-A).
Raccordez l'appareil au réseau électrique à l'aide de l’adapta-
teur secteur. Important ! Assurez-vous que la tension de
réseau ne dépasse pas 240V. Une autre tension de réseau
pourrait endommager votre appareil.

• Toutes les LED de l'affichage s'allument brièvement.

7. Utilisation
• L'appareil quitte automatiquement le mode de réglage si

aucune touche n’est pressée pendant 10 secondes. 
• Un signal sonore se fait entendre et l'affichage revient au

mode normal. 

7.1 Réglage de l'heure
• Appuyez sur la touche HORLOGE pendant trois secondes, pour

accéder au mode de réglage.
• L'affichage de l'heure clignote.
• Réglez l'heure avec le bouton rotatif – +.
• Validez au moyen de la touche HORLOGE.
• Procédez de même pour régler les minutes.
• Validez au moyen de la touche HORLOGE.

7.2 Réglage de l'affichage de 12 heures et de 24 heures
• En mode normal vous pouvez configurer le système horaire

sur 12 heures ou sur 24 heures à l'aide de la touche HOR-
LOGE.

• En format 12 heures, le témoin lumineux situé sous AM ou
PM s'allume.

7.3 Alarme de réveil
7.3.1 Réglage de l'alarme de réveil 1
• Maintenez la touche ALARME 1 appuyée pendant trois secon-

des en mode normal.
• L'affichage des heures et le témoin lumineux situé sous le

symbole de réveil 1 clignotent.
• Réglez l'heure avec le bouton rotatif – +. 
• Validez le réglage au moyen de la touche ALARME 1. 
• Procédez de même pour régler les minutes. 
• Validez le réglage au moyen de la touche ALARME 1. 
• Vous pouvez ajuster le volume de l'alarme avec le bouton

rotatif – + sur 12 niveaux (V00 à V12).
• Validez le réglage au moyen de la touche ALARME 1. 
• Avec le bouton rotatif – +, il est possible de sélectionner la

mélodie de réveil (01 à 15).
• Validez le réglage au moyen de la touche ALARME 1. 
• L'alarme de réveil est activée et le témoin lumineux situé sous

le symbole d'alarme 1 est allumé.

Réveil lumineux numérique avec lampe lunaire et sons naturels �
7.3.2 Réglage de l'alarme de réveil 2
• Maintenez la touche ALARME 2 appuyée pendant trois secon-

des en mode normal.
• L'affichage des heures et le témoin lumineux situé sous le

symbole de réveil 2 clignotent.
• Si nécessaire, réglez l'alarme de réveil 2 de la même manière

que l'alarme 1. 

7.3.3 Activer et désactiver le réveil 
• Appuyez sur la touche ALARME 1 en mode normal.
• L'heure de réveil réglée apparaît sur l'écran.
• Appuyez de nouveau sur la touche ALARME 1 pour activer ou

désactiver la fonction d'alarme.
• Lorsque l'alarme est activée, le témoin lumineux situé sous le

symbole de réveil 1 est allumé.
• L'alarme de réveil 2 peut être activée ou désactivée de la

même manière avec la touche ALARME 2.

7.3.4 Lumière de réveil
• L'alarme 1 dispose d'une lumière de réveil.
• La lumière de réveil s'allume 10 minutes avant l'heure de

l'alarme et s'intensifie progressivement.
• Remarque : si le signal sonore de l'alarme 1 est désactivé

(volume V00), aucune sonnerie de réveil ne retentit.

7.3.5 Au réveil 
• Lorsque l'heure de réveil fixée de l'alarme 1 ou de l'alarme 2

est atteinte, le réveil se met à vous réveiller avec les paramè-
tres d'alarme sélectionnés.

• Si le réveil n'est pas coupé, l'alarme s'arrêtera automatique-
ment après 30 minutes et sera de nouveau activé le lendemain
à la même heure de réveil. Le témoin lumineux situé sous le
symbole de réveil correspondant reste allumé.

• Appuyez sur la touche ALARME 1 ou ALARME 2 ou maintenez
le bouton-poussoir SNOOZE appuyée pendant 3 secondes
pour éteindre la sonnerie de réveil. Le réveil reste activé et le
témoin lumineux situé sous le symbole de réveil correspon-
dant reste allumé.

• Appuyez sur le bouton-poussoir SNOOZE pour activer la fonc-
tion de répétition « snooze ».

• Le témoin lumineux situé sous le symbole de réveil corres-
pondant clignote et le son d'alarme est interrompu pendant
10 minutes.

• Seulement pour alarme 1 : La lumière de réveil s'éteint et s'al-
lume à nouveau et s'intensifie progressivement.

• Vous pouvez activer la fonction snooze jusqu'à trois fois.
Ensuite, l'alarme s'arrête pour le jour.

• Appuyez sur la touche ALARME 1 ou ALARME 2 pour arrêter
la fonction snooze.

8. Bruits de la nature et de la vie quotidienne pour s’endormir 
• Ce mode permet de s’endormir en douceur grâce aux bruits

apaisants de la nature et de la vie quotidienne. 
• Maintenez la touche BRUITS enfoncée pendant trois secondes

pour activer ou désactiver la fonction.
• Appuyez sur la touche BRUITS lorsque la fonction est activée

et vous pouvez choisir entre 10 bruits différents :
01 Chant d'oiseau, 02 Vague de mer, 03 Eau courante, 04 Feu
de camp, 05 Nuit d'été, 06 Orage, 07 Ventilateur, 08 Pluie, 09
Boîte à musique, 10 Tic-tac d'horloge

• Vous pouvez ajuster le volume avec le bouton rotatif – + sur
12 niveaux. (V01 à V12).

8.1 Réglage du minuteur pour s’endormir
• Appuyez sur la touche TIMER lorsque la fonction bruits est

activée pour régler un minuteur.
• L’ordre est le suivant : 30/60/90 min. / OFF (éteint).
• Pour confirmer le réglage, patientez trois secondes. Un signal

sonore se fait entendre et l'affichage revient au mode normal. 
• Une fois cette durée écoulée, les bruits s'éteignent automati-

quement.
• Si un minuteur est activé, le témoin lumineux en haut à gau-

che de l'écran s'allume.

9. Éclairage de l’écran
• Appuyez brièvement sur le bouton-poussoir SNOOZE pour

régler la luminosité de l'affichage.
• Vous pouvez régler la luminosité sur trois niveaux ou éteindre

l'affichage : 
très clair – clair – un peu clair – éteint
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10. Veilleuse
• Appuyez sur la touche tactile VEILLEUSE pour activer la veil-

leuse.
• Vous pouvez ajuster la luminosité de la veilleuse sur trois

niveaux ou l'éteindre :
un peu clair – clair – très clair – éteint.

11. Lampe lunaire avec simulation de pluie de météores
• Appuyez sur la touche CLAIR DE LUNE pour activer ou désac-

tiver le clair de lune et la pluie de météores.
• Lorsque le clair de lune est activé, maintenez la touche CLAIR

DE LUNE appuyée pour assombrir la luminosité progressive-
ment. Relâchez la touche lorsque vous avez fait votre réglage.

12. Dépannage
Problème Solution

Aucun affichage

➜ Connectez avec le câble USB et l'adaptateur secteur
➜ Appuyez sur le bouton-poussoir SNOOZE pour régler 

l'éclairage de fond

Affichage incorrect

➜ Réglez l'heure 

Si votre appareil ne fonctionne toujours pas malgré ces mesures,
adressez-vous au vendeur chez qui vous l'avez acheté. 

13. Traitement des déchets
Ce produit et son emballage ont été fabriqués avec des maté-
riaux de haute qualité qui peuvent être recyclés et réutilisés. Cela
permet de réduire les déchets et de protéger l’environnement.
Éliminez les emballages de manière respectueuse de l'environne-
ment par le biais des systèmes de collecte établis.

Mise au rebut de l'appareil électrique

Cet appareil est conforme aux normes de l'UE relatives
au traitement des déchets électriques et électroniques
(WEEE). 
L'appareil usagé ne doit pas être jeté dans les ordures
ménagères. L’utilisateur s’engage, pour le respect de
l’environnement, à déposer l’appareil usagé dans un
centre de traitement agréé pour les déchets électriques
et électroniques. La collecte est gratuite. Respectez les
réglementations en vigueur !

14. Caractéristiques techniques

Alimentation

Câble USB 1,5 m avec adaptateur secteur (inclus)
Entrée : 220 – 240 V AC 50/60Hz 0,3A 
Sortie : 5,0 V DC 2,0 A, 10,0W
Rendement moyen en mode actif : ≥69,6% 
Consommation électrique hors charge : ≤0,10 W

Dimensions du boîtier

160 x 69 x 184 mm

Poids

551 g (appareil seulement) 

La reproduction, même partielle, du présent mode d'emploi est strictement
interdite sans l'accord explicite de TFA Dostmann. Les caractéristiques
techniques de ce produit ont été actualisées au moment de l'impression et
peuvent être modifiées sans avis préalable.
Les dernières données techniques et les informations concernant votre
produit peuvent être consultées en entrant le numéro de l'article sur notre
site Internet.

www.tfa-dostmann.de
E-Mail : info@tfa-dostmann.de

TFA Dostmann GmbH & Co.KG, 
Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim, Allemagne
Numéro d’enregistrement au registre du commerce : 
Reg. Gericht Mannheim HRA 570186 08/25

Sveglia luminosa digitale con lampada da luna e suoni della natura �
Vi ringraziamo per aver scelto l'apparecchio della TFA Dostmann. 

1. Prima di utilizzare l'apparecchio

• Leggete attentamente le istruzioni per l'uso. 

• Le istruzioni per l'uso sono allegate all'apparecchio o pos-
sono essere scaricate da
www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-
manuals

• Non utilizzate il prodotto in maniera diversa da quanto
descritto in queste istruzioni.

• Seguendo le istruzioni per l'uso, eviterete anche di danneggia-
re il prodotto e di pregiudicare, a causa di un utilizzo scorret-
to, i diritti del consumatore che vi spettano per legge. 

• Decliniamo ogni responsabilità per i danni derivanti dal man-
cato rispetto delle presenti istruzioni per l'uso. 

• Prestate particolare attenzione alle misure di sicurezza!
• Conservate con cura queste istruzioni per l'uso.

2. La fornitura include

• Sveglia luminosa digitale 
• Cavo da USB-A a USB-C
• Alimentatore
• Istruzioni per l'uso

3. Utilizzi e vantaggi del vostro nuovo apparecchio

• Lampada da luna regolabile in continuo con sciame meteorico
• 10 suoni rilassanti della natura e della vita quotidiana con

timer per addormentarsi dolcemente, ideale per bambini
• Risveglio delicato con luce che si illumina gradualmente
• Luce notturna con tre livelli di luminosità
• Display orario con cifre illuminate a LED, 3 livelli di luminosi-

tà, formato 12/24 ore
• Due allarmi con funzione snooze 
• 15 suoni e melodie di sveglia differenti
• 12 livelli di volume

4. Per la vostra sicurezza

Attenzione!� Pericolo di morte per scossa elettrica!

• Collegare l'apparecchio solo ad una presa correttamente
installata con una tensione di rete adeguata (vedi targhetta).

• La presa dell’alimentazione dovrebbe essere situata vicino al
dispositivo ed essere facilmente accessibile.

• Estraete immediatamente la spina dalla presa di corrente qua-
lora rileviate un guasto.

• L'apparecchio e l’alimentatore non devono venire a contatto
con acqua o umidità. Adatto solo all'uso in ambienti interni
asciutti.

• Non utilizzate il dispositivo qualora la struttura esterna o l’ali-
mentatore risultino danneggiati.

• Utilizzate il dispositivo fuori dalla portata di persone (per
esempio i bambini) che potrebbero non riconoscere adegua-
tamente il rischio derivante dall’uso di apparecchi elettrici.

• Utilizzate esclusivamente l'adattatore in dotazione. 
• Collegate prima il cavo al dispositivo e successivamente inse-

rite la spina nella presa di corrente.
• Quando estraete la spina dalla presa di corrente, non tiratela

per il cavo.
• Proteggete il cavo di alimentazione in modo da evitare il con-

tatto con oggetti appuntiti o caldi.

AVVERTENZA!� Pericolo di lesioni

• Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini. 
• Le piccole parti possono essere ingerite dai bambini (sotto i

tre anni).

ATTENZIONE! � Avvertenze sulla sicurezza del prodotto!
• Non sono consentite riparazioni, alterazioni o modifiche non

autorizzate del dispositivo.
• Non esporre l'apparecchio a temperature estreme, vibrazioni e

urti. 
• Per pulire l'apparecchio utilizzare solo un panno morbido legger-

mente inumidito. Non usare solventi o abrasivi. 
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• Adatto solo all'uso in ambienti interni. Proteggere dall’umidità! 
• Estraete la spina dalla presa se non si utilizza l'apparecchio per

un periodo prolungato.

5. Componenti
A: Display (Fig. 1):
A 1: Orologio
A 2: Simbolo della sveglia 2 con segnale luminoso 
A 3: Simbolo della sveglia 1 con segnale luminoso 
A 4: PM con segnale luminoso 
A 5: AM con segnale luminoso 
A 6: Segnale luminoso per il timer
Nota: i segnali luminosi sono costituiti da 2 LED ciascuno.

B: Tasti e interruttori (Fig. 1+2):
B 1: Manopola SNOOZE 
B 2: Tasto OROLOGIO
B 3: Tasto ALLARME 1 
B 4: Tasto ALLARME 2 
B 5: Tasto TIMER 
B 6: Tasto SUONO
B 7: Tasto CIARO DI LUNA
B 8: Rotella – + 
B 9: Tasto sensore LUCE NOTTURNA 

C: Struttura esterna (Fig. 1+3):
C 1: Luce notturna
C 2: Lampada da luna
C 3: Ingresso USB-C
C 4: Altoparlante

6. Messa in funzione
• Rimuovere il foglio protettivo dal display.
• Collegare il cavo USB in dotazione alle porte previste sul

dispositivo (USB-C) e sull'alimentatore (USB-A). Collegare il
dispositivo con l'alimentatore alla rete elettrica. Avvertenza
importante! Controllate che il voltaggio della vostra abitazio-
ne non sia maggiore di 240V~. Tensioni diverse possono dan-
neggiare lo strumento.

• Tutti i LED del display si accendono brevemente.

7. Uso

• L'apparecchio esce automaticamente dalla modalità imposta-
zione se non si preme alcun tasto per più di 10 secondi. 

• Viene emesso un breve segnale acustico e il display torna alla
modalità normale. 

7.1 Impostazione dell’ora

• Tenere premuto il tasto OROLOGIO per tre secondi per passare
alla modalità di impostazione.

• L’indicazione dell’ora lampeggia.
• Impostare le ore con la rotella – +.
• Confermare con il tasto OROLOGIO. 
• Inserire i minuti procedendo nello stesso modo.
• Confermare con il tasto OROLOGIO. 

7.2 Impostazione del sistema orario a 12 ore o a 24 ore

• Premendo il tasto OROLOGIO nella modalità normale è possi-
bile impostare il sistema orario sulle 12 ore o sulle 24 ore.

• Nel formato 12 ore, si accende il segnale luminoso situato
sotto AM o PM.

7.3 Allarme

7.3.1 Impostazioni della sveglia 1

• Tenere premuto il tasto ALLARME 1 per tre secondi nella
modalità normale.

• Il display delle ore e il segnale luminoso situato sotto il sim-
bolo della sveglia 1 lampeggiano.

• Impostare le ore con la rotella – +. 
• Confermare con il tasto ALLARME 1. 
• Inserire i minuti procedendo nello stesso modo. 
• Confermare con il tasto ALLARME 1. 
• È possibile impostare il volume della sveglia in 12 livelli con la

rotella - + (V00 a V12).
• Confermare con il tasto ALLARME 1.
• Utilizzare la rotella – + per selezionare la melodia della sveglia

(01 a 15).
• Confermare con il tasto ALLARME 1.
• La sveglia è attivata e il segnale luminoso situato sotto il sim-

bolo della sveglia 1 è acceso.

Sveglia luminosa digitale con lampada da luna e suoni della natura �
7.3.2 Impostazioni della sveglia 2

• Tenere premuto il tasto ALLARME 2 per tre secondi nella
modalità normale.

• Il display delle ore e il segnale luminoso situato sotto il sim-
bolo della sveglia 2 lampeggiano.

• Se necessario, impostare la sveglia 2 nello stesso modo in cui
si imposta la sveglia 1. 

7.3.3 Attivare e disattivare la funzione sveglia

• Premere il tasto ALLARME 1 nella modalità normale.
• Sul display viene visualizzata l'ora della sveglia impostata.
• Premere nuovamente il tasto ALLARME 1 per attivare o dis-

attivare la funzione sveglia.
• Se la sveglia è attivo, il segnale luminoso situato sotto il sim-

bolo della sveglia 1 è acceso.
• La sveglia 2 può essere attivata o disattivata allo stesso modo

utilizzando il tasto ALLARME 2.

7.3.4 Risveglio con la luce

• La sveglia 1 è dotata di una luce della sveglia.
• La luce della sveglia si accende 10 minuti prima dell'ora della

sveglia e diventa gradualmente più luminosa.
• Nota: se il tono di allarme per la sveglia 1 è disattivato (volu-

me V00), non viene emesso alcun tono di allarme.

7.3.5 Durante la sveglia

• Quando viene raggiunto l'orario della sveglia impostato per la
sveglia 1 o per la sveglia 2, la sveglia comincia ad attivarsi
con le impostazioni di allarme selezionati.

• Se non viene interrotto, il segnale si disattiva automaticamen-
te dopo 30 minuti e si riattiva nuovamente il giorno successi-
vo alla stessa ora di sveglia. Il segnale luminoso situato sotto
il simbolo della sveglia corrispondente rimane acceso.

• Premere il tasto ALLARME 1 o ALLARME 2 o tenere premuto
la manopola SNOOZE per 3 secondi per disattivare il segnale
acustico. La sveglia rimane attivata e il segnale luminoso
situato sotto il simbolo della sveglia corrispondente rimane
acceso.

• Per attivare la funzione snooze, premere la manopola SNOOZE.

• Il segnale luminoso situato sotto il simbolo della sveglia cor-
rispondente lampeggia e il suono della sveglia verrà interrotto
per 10 minuti.

• Solo per la sveglia 1: la luce della sveglia si spegne e diventa
gradualmente più luminosa.

• È possibile attivare la funzione snooze fino a tre volte. La sve-
glia si spegne quindi per tutto il giorno.

• Premere il tasto ALLARME 1 o ALLARME 2 per disattivare la
funzione snooze.

8. Suoni della natura e della vita quotidiana per addormentarsi
• Questa modalità induce dolcemente al sonno attraverso

rumori calmanti della natura e della vita quotidiana. 
• Tenendo premuto per tre secondi il tasto SUONO per attivare o

disattivare la funzione.
• Premendo il tasto SUONO quando la funzione è attivata, è pos-

sibile scegliere tra 10 suoni diversi.
01 canto degli uccelli, 02 onda dell'oceano, 03 acqua corren-
te, 04 fuoco da campo, 05 notte d'estate, 06 temporale, 07
ventilatore, 08 pioggia, 09 carillon, 10 ticchettio di orologio

• È possibile impostare il volume con 12 livelli con la rotella – +
(V01 a V12).

8.1 Impostazione del timer per addormentarsi
• Premere il tasto TIMER quando la funzione suono è attivata

per impostare un timer.
• L'ordine è il seguente: 30/60/90 Min. / OFF (spento).
• Per confermare la selezione, aspettate 3 secondi. Viene emes-

so un breve segnale acustico e il display torna alla modalità
normale. 

• Trascorso il tempo, il suono si accende automaticamente.
• Se è attivato un timer, si accende il segnale luminoso in alto a

sinistra del display.

9. Illuminazione del display
• Premere brevemente la manopola SNOOZE per regolare la

luminosità del display.
• È possibile impostare la luminosità con tre livelli o disattivar il

display:
molto luminoso – luminoso – un po' luminoso – spento
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10. Luce notturna
• Per attivare o disattivare la funzione di luce notturna, premere

il tasto sensore LUCE NOTTURNA .
• È possibile impostare la luce notturna con tre livelli di lumino-

sità o disattivarla:
un po'luminoso – luminoso – molto luminoso – spento

11. Lampada da luna con sciame meteorico
• Premere il tasto CIARO DI LUNA per attivare o disattivare la

luce lunare con sciame meteorico.
• Tenete premuto il tasto CIARO DI LUNA quando la luce lunare

è attivata, per regolare la luminosità in modo continuo. Rila-
sciare il tasto una volta scelta l'impostazione.

12. Guasti
Problema Risoluzione del problema

Nessuna indicazione

➜ Collegare il dispositivo con il cavo USB all’alimentatore
➜ Premere la manopola SNOOZE per regolare la illumina-

zione del display

Indicazione non corretta

➜ Impostare l'ora

Qualora il vostro apparecchio continui a non funzionare nono-
stante queste procedure, rivolgetevi al rivenditore presso il quale
lo avete acquistato. 

13. Smaltimento
Questo prodotto e il suo imballaggio sono stati realizzati utiliz-
zando materiali e componenti di alta qualità che possono essere
riciclati e riutilizzati. Questo riduce i rifiuti e protegge l'ambiente. 
Smaltire gli imballaggi in modo ecologico attraverso i sistemi di
raccolta in vigore.

Smaltimento del dispositivo elettrico
Questo apparecchio è etichettato in conformità alla
Direttiva UE sullo smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche (WEEE). 

Questo prodotto non deve essere smaltito insieme ai
rifiuti domestici. Il consumatore è tenuto a consegnare
il vecchio apparecchio presso un punto di raccolta per
lo smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettro-
niche ai fini di uno smaltimento ecologico. La restitu-
zione è gratuita. Osservare i regolamenti in vigore!

14. Dati tecnici

Alimentazione

1,5m cavo USB con alimentatore (incluso)
Ingresso: 220 – 240 V AC 50/60Hz 0,3A 
Uscita: 5,0 V DC 2,0 A, 10,0W
Rendimento medio in modo attivo: ≥69,6%
Potenza assorbita nella condizione a vuoto: ≤0,10 W

Dimensioni esterne

160 x 69 x 184 mm

Peso

551 g (solo apparecchio)

È vietata la pubblicazione delle presenti istruzioni o di parti di esse senza
una precedente autorizzazione della TFA Dostmann. I dati tecnici corri-
spondono allo stato del prodotto al momento della stampa e possono cam-
biare senza preavviso.
È possibile trovare dati tecnici e informazioni aggiornate sul prodotto inse-
rendo il numero di articolo sul nostro sito.

www.tfa-dostmann.de
E-Mail: info@tfa-dostmann.de

TFA Dostmann GmbH & Co.KG, 
Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim, Germania
Numero di iscrizione nel registro delle imprese: 
Reg. Gericht Mannheim HRA 570186 08/25

Digitale lichtwekker met maanlamp en natuurgeluiden �
Hartelijk dank dat u voor dit apparaat van TFA Dostmann hebt
gekozen. 

1. Voordat u met het apparaat gaat werken

• Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door. 
• De gebruiksaanwijzing is bij het apparaat gevoegd of kan

worden gedownload van
www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-
manuals

• Gebruik het product niet anders dan in deze handleiding is
aangegeven.

• Door rekening te houden met wat er in de handleiding staat,
vermijdt u ook beschadigingen van het product en riskeert u
niet dat uw wettelijke rechten door verkeerd gebruik niet meer
gelden. 

• Voor schade die wordt veroorzaakt doordat u geen rekening
houdt met de handleiding aanvaarden wij geen aansprakelijk-
heid. 

• Volg met name de veiligheidsinstructies op!
• Deze gebruiksaanwijzing goed bewaren a.u.b.!

2. Levering
• Digitale lichtwekker 
• USB-A naar USB-C kabel
• Netadapter
• Gebruiksaanwijzing 

3. Toepassing en alle voordelen van uw nieuwe apparaat in
één oogopslag

• Traploos dimbare maanlamp met meteorenregen simulatie
• 10 rustgevende geluiden uit de natuur en het dagelijks leven

om je te helpen in slaap te vallen, met timer, ideaal voor
baby's

• Zacht wekken met geleidelijk helder wordend licht
• Nachtlicht met helderheid in drie stappen
• Tijd display met LED cijfers, helderheid in 3 stappen, 24/12-

uursformaat
• Twee alarmmogelijkheden met snoozefunctie 
• 15 verschillende alarmgeluiden en melodieën
• 12 volumeniveaus

4. Voor uw veiligheid

Voorzichtig!� Levensgevaar door elektrocutie!

• Sluit het apparaat uitsluitend aan op een volgens de voor-
schriften geïnstalleerd stopcontact met een geschikte nets-
panning (zie typeplaatje). 

• Het stopcontact moet zich dicht bij de apparatuur bevinden en
gemakkelijk toegankelijk zijn.

• Trek altijd direct de stekker uit het stopcontact in het geval
van een storing.

• Het apparaat en de stroomadapter mogen niet met water of
vocht in aanraking komen. Alleen geschikt voor het gebruik in
droge binnenruimtes.

• Gebruik het apparaat niet wanneer de behuizing of de netvoe-
ding beschadigd is.

• Gebruik het apparaat buiten de reikwijdte van personen (ook
kinderen) die de mogelijke gevaren van de omgang met elek-
trische apparaten zouden kunnen onderschatten.

• Gebruik uitsluitend de bijbehorende stroomadapter. 
• Sluit eerst de kabel op het apparaat aan, steek daarna de stek-

ker in het stopcontact.
• Trek de stekker niet aan de kabel uit het stopcontact.
• Leg het snoer zo neer dat het niet met scherpe of hete voor-

werpen in aanraking komt.

WAARSCHUWING!� Kans op letsel!

• Houd het apparaat buiten bereik van kinderen. 
• Het apparaat bevat kleine onderdelen, die door kinderen (jon-

ger dan drie jaren) ingeslikt kunnen worden.

LET OP! � Belangrijke informatie voor de productveiligheid!
• Het eigenmachtig repareren, verbouwen of veranderen van het

apparaat is niet toegestaan.
• Stel het apparaat niet bloot aan extreme temperaturen, trillingen

en schokken. 
• Maak het apparaat met een zachte, enigszins vochtige doek

schoon. Geen schuur- of oplosmiddelen gebruiken! 
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• Alleen geschikt voor het gebruik in binnenruimtes. Tegen vocht

beschermen. 
• Trek de stekker uit het stopcontact als u het apparaat langere tijd

niet gebruikt.

5. Onderdelen
A: Display (Fig. 1):
A 1: Klok
A 2: Alarmsymbool 2 met indicatielampje
A 3: Alarmsymbool 1 met indicatielampje
A 4: PM met indicatielampje
A 5: AM met indicatielampje
A 6: Indicatielampje voor timer
Opmerking: De indicatielampjes bestaan elk uit 2 LED's.

B: Toetsen en knoppen (Fig. 1+2):
B 1: SNOOZE knop
B 2: KLOK toets
B 3: ALARM 1 toets
B 4: ALARM 2 toets
B 5: TIMER toets
B 6: GELUID toets
B 7: MAANLICHT toets
B 8: – + draaiknop
B 9: NACHTLICHT tiptoets

C: Behuizing (Fig. 1+3):
C 1: Nachtlicht
C 2: Maanlamp
C 3: USB-C aansluiting 
C 4: Luidsprekers

6. Inbedrijfstelling
• De beschermfolie van het display verwijderen.
• Sluit de meegeleverde USB-kabel aan op de daarvoor bestem-

de poorten op het apparaat (USB-C) en op de netadapter
(USB-A). Sluit het apparaat met de netadapter in het stopcon-
tact aan. Belangrijk! Zorg ervoor dat de spanning van het
stroomnet onder 240 V ligt! Andere netspanningen kunnen
het toestel beschadigen.

• Alle LED's in het display lichten kort op.

7. Bediening

• Het apparaat verlaat automatisch de instelmodus, als er lan-
ger dan 10 seconden geen toets wordt ingedrukt. 

• Er klinkt een korte signaaltoon en het display keert terug naar
de normale modus. 

7.1 Tijdinstelling

• Houdt de KLOK toets drie seconden lang ingedrukt om in de
instelmodus te komen.

• De uurweergave knippert.
• Stel met de – + draaiknop de uren in.
• Bevestig met de KLOK toets.
• Stel op dezelfde manier de minuten in.
• Bevestig met de KLOK toets.

7.2 Instelling van het 12 uur- of het 24- uurtijdsysteem

• Druk op de KLOK toets in de normale modus, om tussen de
weergave van het 24- of het 12-uurtijdsysteem te kiezen.

• In het 12-uursformaat gaat het indicatielampje branden onder
AM of PM.

7.3 Alarm

7.3.1 Instellen van het alarm 1

• Druk op de ALARM 1 toets in de normale modus en houd deze
drie seconden ingedrukt.

• De uurweergave en het indicatielampje onder het alarmsym-
bool 1 knipperen.

• Stel met de – + draaiknop de uren in. 
• Bevestig met de ALARM 1 toets. 
• Stel op dezelfde manier de minuten in. 
• Bevestig met de ALARM 1 toets. 
• U kunt nu met de – + draaiknop het volume van het alarm in

12 stappen instellen (V00 tot V12).
• Bevestig met de ALARM 1 toets.
• U kunt nu met de – + draaiknop de wekkermelodie selecteren

(01 tot 15).
• Bevestig met de ALARM 1 toets.
• Het alarm is geactiveerd en het indicatielampje onder het

alarmsymbool 1 brandt.

Digitale lichtwekker met maanlamp en natuurgeluiden �
7.3.2 Instellen van het alarm 2
• Druk op de ALARM 2 toets in de normale modus en houd deze

drie seconden ingedrukt.
• De uurweergave en het indicatielampje onder het alarmsym-

bool 2 knipperen.
• Stel indien nodig alarm 2 op dezelfde manier in als alarm 1. 

7.3.3 Activeren en deactiveren van het alarm
• Druk op de ALARM 1 toets in de normale modus.
• De actuele alarmtijd verschijnt op het display.
• Voor activeren of deactiveren van het alarm drukt u opnieuw

op de ALARM 1 toets.
• Als het alarm geactiveerd is, brandt het indicatielampje onder

het alarmsymbool 1.
• Alarm 2 kan op dezelfde manier geactiveerd of gedeactiveerd

worden met de toets ALARM 2.

7.3.4 Weklicht
• Alarm 1 heeft een weklicht.
• Het weklicht gaat 10 minuten voor de wektijd aan en wordt

geleidelijk sterker.
• Opmerking: Als de alarmtoon voor alarm 1 uitgeschakeld is

(volume V00), klinkt er geen alarmtoon.

7.3.5 Bij het wekken
• Wanneer de ingestelde wektijd voor alarm 1 of alarm 2 is

bereikt gaat de wekker aan met de geselecteerde alarminstel-
lingen.

• Als het alarm niet wordt beëindigd, zal de alarmtoon zich na
30 minuten automatisch uitschakelen en activeert zich en de
volgende dag vanzelf weer op dezelfde wektijd. Het indicatie-
lampje onder het betreffende alarmsymbool blijft branden.

• Druk dienovereenkomstig op de ALARM 1 of ALARM 2 toets
of houd de SNOOZE knop 3 seconden ingedrukt om het alarm-
signaal uit te schakelen. Het alarm blijft geactiveerd en het
indicatielampje onder het betreffende alarmsymbool blijft
branden.

• Om de snoozefunctie te activeren druk op de SNOOZE knop.
• Het indicatielampje onder het betreffende alarmsymbool knip-

pert en de alarmtoon wordt gedurende 10 minuten onderbro-
ken.

• Alleen voor alarm 1: Het weklicht gaat uit en begint geleidelijk
weer te branden.

• U kunt de snoozefunctie tot driemaal activeren. Het alarm
wordt dan uitgeschakeld voor die dag.

• Om de snoozefunctie uit te schakelen moet u de ALARM 1 of
ALARM 2 toets drukken.

8. Geluiden uit de natuur en het dagelijks leven om je te 
helpen in slaap te vallen

• Deze modus geeft u de mogelijkheid zacht inteslapen met
rustgevende geluiden uit de natuur en het dagelijks leven.

• Druk drie seconden op de GELUID toets om de functie in of uit
te schakelen.

• Druk op de GELUID toets wanneer de functie geactiveerd is en
je kunt kiezen uit 10 verschillende geluiden:
01 vogelgezang, 02 oceaangolf, 03 stromend water, 04 kamp-
vuur, 05 zomernacht, 06 onweer, 07 ventilator, 08 regen, 
09 muziekdoos, 10 tikkende klok

• U kunt nu met de – + draaiknop het volume in 12 stappen
instellen (V01 tot V12).

8.1 Instelling van de inslaap-timer 

• Druk op de TIMER toets wanneer de geluid functie geacti-
veerd is om een timer in te stellen.

• De volgorde is als volgt: 30/60/90 min. / OFF (uit).
• Om de instelling te bevestigen, wacht drie seconden. Er klinkt

een korte signaaltoon en het display keert terug naar de nor-
male modus. 

• Na afloop van de ingestelde tijd schakelt het geluid zich auto-
matisch uit.

• Als er een timer geactiveerd is, gaat het indicatielampje links-
boven op het display branden.

9. Displayverlichting

• Druk kort op de SNOOZE knop om de helderheid van het dis-
play aan te passen.

• U kunt nu de helderheid in drie stappen instellen of het dis-
play uitschakelen:
zeer helder – helder – enigszins helder – uit

TFA_No. 60.2053_Anleit_08_25  20.08.2025  10:43 Uhr  Seite 12



2524

Digitale lichtwekker met maanlamp en natuurgeluiden �
10. Nachtlichtfunctie
• Druk op de NACHTLICHT tiptoets om het nachtlicht in te scha-

kelen.
• U kunt het nachtlicht op drie helderheidsniveaus instellen of

uitschakelen:
enigszins helder – helder – zeer helder – uit.

11. Maanlamp met meteorenregen
• Druk op de MAANLICHT toets om het maanlicht en de meteo-

renregen aan of uit te zetten.
• Wanneer het maanlicht is geactiveerd, houdt u de MAAN-

LICHT toets ingedrukt om het nachtlicht traploos te dimmen.
Laat de toets los, als je een instelling hebt gekozen.

12. Storingswijzer
Probleem Oplossing

Geen weergave

➜ Apparaat met USB kabel en netadapter aansluiten
➜ Druk op de SNOOZE knop en u kunt de displayverlichting 

instellen

Geen correcte weergave

➜ Tijdsinstelling 

Neem contact op met de verkoper bij wie u dit product gekocht
heeft als uw apparaat ondanks deze maatregelen nog steeds niet
werkt. 

13. Afvoeren
Dit product en de verpakking zijn vervaardigd van hoogwaardige
materialen en onderdelen, die kunnen worden gerecycled en her-
gebruikt. Dit vermindert afval en spaart het milieu.
Voer de verpakking op milieuvriendelijke wijze af via de daarvoor
bestemde inzamelsystemen.

Afvoeren van het elektrisch apparaat
Dit apparaat is gemarkeerd in overeenstemming met de
EU-richtlijn (WEEE) over het verwijderen van elektrisch
en elektronisch afval. 

Dit product mag niet met het huisvuil worden wegge-
gooid. De gebruiker is verplicht om de apparatuur af te
geven bij een als zodanig erkende inleverpunt voor het
afvoeren van afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur om een milieuvriendelijk afvoeren te garan-
deren. Inleveren is gratis. Neem de geldende voor-
schriften in acht!

14. Technische gegevens

Spanningsvoorziening

1,5 m USB kabel met netadapter inclusief 
Input: 220 – 240 V AC 50/60Hz 0,3A 
Output: 5,0 V DC 2,0 A, 10,0W
Gemiddelde actieve efficiëntie: ≥69,6%
Energieverbruik in niet-belaste toestand: ≤0,10 W

Afmetingen behuizing

160 x 69 x 184 mm

Gewicht

551 g (alleen het apparaat)

Deze gebruiksaanwijzing of gedeelten eruit mogen alleen met toestemming
van TFA Dostmann worden gepubliceerd. De technische gegevens van dit
apparaat zijn actueel bij het ter perse gaan en kunnen zonder voorafgaande
informatie worden gewijzigd.
De nieuwste technische gegevens en informatie over uw product kunt u
vinden door het invoeren van het artikelnummer op onze homepage.

www.tfa-dostmann.de
E-Mail: info@tfa-dostmann.de

TFA Dostmann GmbH & Co.KG, 
Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim, Duitsland
Handelsregisternummer: Reg. Gericht Mannheim HRA 570186 08/25

Reloj despertador luminoso digital con lámpara lunar y sonidos naturales �
Muchas gracias por haber adquirido este dispositivo de TFA Dos-
tmann. 

1. Antes de utilizar el dispositivo

• Lea detenidamente las instrucciones de uso. 

• Las instrucciones de uso se adjuntan al dispositivo o se
pueden descargar en la página web
www.tfa-dostmann.de/en/service/downloads/instruction-
manuals

• No emplee el dispositivo de modo distinto al especificado en
estas instrucciones.

• Si sigue las instrucciones de uso, evitará que se produzcan
daños en el dispositivo y no comprometerá a sus derechos
por vicios, previstos legalmente debido a un uso incorrecto. 

• No asumimos responsabilidad alguna por los daños origina-
dos por el incumplimiento de estas instrucciones de uso. 

• Tenga en cuenta ante todo las advertencias de seguridad.
• Guarde estas instrucciones de uso en un sitio seguro.

2. Entrega

• Reloj despertador luminoso digital 
• Cable USB-A a USB-C
• Adaptador de red
• Instrucciones de uso

3. Ámbito de aplicación y ventajas de su nuevo dispositivo

• Lámpara lunar con regulación continua con simulación de llu-
via de meteoritos

• Adormecer suavemente con 10 sonidos naturales y cotidianos
con temporizador, ideal para bebés

• Despertador suave con luz que se ilumina gradualmente
• Luz nocturna con brillo en tres niveles
• Pantalla de la hora con cifras LED, en tres niveles de brillo,

formato de 12/24 horas
• Dos alarmas con función snooze 
• 15 señales y melodías diferentes
• Volumen de la alarma en 12 niveles

4. Para su seguridad

¡Precaución! � ¡Peligro de muerte por descarga eléctrica!

• Conecte el dispositivo únicamente a una toma de corriente
instalada según las prescripciones con una tensión de red
adecuada (véase la placa de características). 

• La toma de corriente debe estar instalada cerca del equipo y
tener un fácil acceso.

• Extraiga el enchufe inmediatamente de la toma de corriente si
se produce perturbación.

• El dispositivo y la fuente de alimentación no deben tener con-
tacto con el agua ni la humedad. Sólo para el uso en lugares
secos bajo techo.

• No utilice el dispositivo si la carcasa o la fuente de alimenta-
ción están dañadas.

• Utilice el dispositivo fuera de alcance de las personas (tam-
bién niños) que no puedan evaluar los riesgos con el manejo
de dispositivos eléctricos.

• Utilice únicamente la fuente de alimentación suministrada. 
• Conecte primero el cable con el dispositivo y después inserte

el enchufe de alimentación de red en la toma de corriente.
• No tire del cable del enchufe de alimentación para extraer el

enchufe de la toma de corriente.
• Coloque el cable de alimentación de manera que no tenga

contacto con objetos de cantos afilados o calientes.

¡Advertencia! � ¡Riesgo de lesiones!

• Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños. 
• Las piezas pequeñas pueden ser tragadas por los niños

(menores de tres años).

¡ATENCIÓN! � ¡Advertencias importantes sobre la seguridad del 
producto! 

• No está permitido realizar reparaciones, transformaciones o
modificaciones por su cuenta en el dispositivo.

• No exponga el dispositivo a temperaturas extremas, vibraciones
ni sacudidas extremas. 
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• Limpie el dispositivo con un paño suave, ligeramente humedeci-

do. ¡No utilice productos abrasivos o disolventes! 
• Sólo para el uso en lugares secos bajo techo. ¡Protegerlo de la

humedad! 
• Extraiga el enchufe de la toma de corriente si no va a usar el dis-

positivo por un largo período de tiempo.

5. Componentes
A: Pantalla (Fig. 1):
A 1: Hora
A 2: Símbolo de alarma 2 con lámpara indicadora 
A 3: Símbolo de alarma 1 con lámpara indicadora 
A 4: PM con lámpara indicadora 
A 5: AM con lámpara indicadora 
A 6: Lámpara indicadora para temporizador
Nota: Las lámparas indicadoras constan de 2 LED cada una.

B: Teclas y botones (Fig. 1+2):
B 1: Botón SNOOZE 
B 2: Tecla HORA
B 3: Tecla ALARMA 1 
B 4: Tecla ALARMA 2 
B 5: Tecla TIMER 
B 6: Tecla SONIDO 
B 7: Tecla LUZ DE LUNA
B 8: Botón giratorio – + 
B 9: Tecla táctil LUZ NOCTURNA 

C: Cuerpo (Fig. 1+3):
C 1: Luz nocturna
C 2: Lámpara lunar
C 3: Conexión USB C
C 4: Altavoz

6. Puesta en marcha
• Despegue la película protectora de la pantalla.
• Conecta el cable USB suministrado a los puertos designados

del dispositivo (USB-C) y del adaptador de corriente (USB-A).
Conecte el dispositivo a la red eléctrica mediante el adaptador
de red. ¡Importante! Asegúrese de que el voltaje de la línea no
es más de 240 V! Otras tensiones pueden dañar el dispositivo.

• Todos los LED de la pantalla se encienden brevemente.

7. Manejo

• El dispositivo sale automáticamente del modo de ajuste si no
se presiona ninguna tecla durante 10 segundos. 

• Suena una señal acústica corta y la pantalla vuelve al modo
normal. 

7.1 Ajuste de la hora

• Mantenga pulsada la tecla HORA durante tres segundos para
acceder al modo de ajuste.

• La indicación de la hora parpadea en la pantalla.
• Ajuste con el botón giratorio – + las horas.
• Confirme con la tecla HORA.
• Introduzca de la misma manera los minutos.
• Confirme con la tecla HORA.

7.2 Ajuste de sistema de 12 y 24 horas

• En el modo normal puede seleccionar con la tecla HORA el
sistema de 12 o 24 horas.

• En el formato de 12 horas, la lámpara indicadora situada
debajo de AM o PM se enciende.

7.3 Alarma

7.3.1 Ajuste de la alarma 1

• Mantenga pulsada la tecla ALARMA 1 durante tres segundos
en el modo normal.

• La indicación de la hora y la lámpara indicadora situada deba-
jo del símbolo de alarma 1 parpadean.

• Ajuste con el botón giratorio – + las horas. 
• Confirme la entrada con la tecla ALARMA 1. 
• Introduzca de la misma manera los minutos. 
• Confirme la entrada con la tecla ALARMA 1. 
• Ahora puede ajustar el volumen del sonido de alarma en 12

niveles con el botón giratorio – + (V00 a V12).
• Confirme la entrada con la tecla ALARMA 1.
• Ahora puede ajustar la melodía de alarma (01 a 15) con el

botón giratorio – +.
• Confirme la entrada con la tecla ALARMA 1.
• La alarma se activa y la lámpara indicadora situada debajo del

símbolo de alarma 1 se enciende.
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7.3.2 Ajuste de la alarma 2
• Mantenga pulsada la tecla ALARMA 2 durante tres segundos

en el modo normal.
• La indicación de la hora y la lámpara indicadora situada deba-

jo del símbolo de alarma 2 parpadean.
• Dado el caso, ajuste la alarma 2 de la misma manera que la

alarma 1.

7.3.3 Activar y desactivar la función de la alarma
• Pulse la tecla ALARMA 1 en el modo normal.
• En la pantalla aparece la hora de la alarma ajustada.
• Para activar o desactivar la función de la alarma, pulse otra

vez la tecla ALARMA 1.
• Cuando la alarma está activada, la lámpara indicadora situada

debajo del símbolo de alarma 1 se enciende.
• La alarma 2 puede activarse o desactivarse del mismo modo

mediante la tecla ALARMA 2.

7.3.4 Luz para despertar
• La alarma 1 tiene una luz del despertador
• La luz del despertador se enciende 10 minutos antes de la

hora de la alarma y se ilumina gradualmente.
• Nota: Si el tono de alarma para la alarma 1 está desactivado

(volumen V00), no suena ningún tono de alarma.

7.3.5 Al despertar 
• Cuando se alcanza la hora de la alarma ajustada para alarma 1

o alarma 2, el despertador se activa con los ajustes de alarma
seleccionados.

• Si no se interrumpe la alarma, el tono de alarma se apaga
automáticamente después de 30 minutos y se activa de nuevo
al día siguiente a la misma hora de la alarma. La lámpara indi-
cadora situada debajo del símbolo de alarma respectivo per-
manece encendida.

• Pulse la tecla ALARMA 1 o ALARMA 2 correspondiente o man-
tenga pulsada el botón SNOOZE durante 3 segundos para des-
activar el tono de alarma. La alarma permanece activada y la
lámpara indicadora situada debajo del símbolo de alarma
correspondiente permanece encendida.

• Pulse el botón SNOOZE para activar la función de snooze.

• La lámpara indicadora situada debajo del símbolo de alarma
respectivo parpadea y el sonido de la alarma se interrumpe
durante 10 minutos.

• Sólo para la alarma 1: La luz del despertador se apaga y vuel-
ve a encenderse gradualmente.

• Puede activar la función snooze hasta tres veces. A continua-
ción, la alarma se desconecta por ese día.

• Pulse la tecla ALARMA 1 o ALARMA 2 para apagar la función
de snooze.

8. Sonidos naturales y cotidianos para adormecer 
• Esta función permite adormecer suavemente con sonidos

naturales y cotidianos. 
• Pulse la tecla SONIDO por 3 segundos para activar o desacti-

var la función.
• Pulse la tecla SONIDO cuando la función está activada y

podrás elegir entre 10 sonidos diferentes:
01 canto de los pájaros, 02 ola del mar, 03 agua corriente, 04
hoguera, 05 noche de verano, 06 tormenta, 07 ventilador, 08
lluvia, 09 caja de música, 10 tictac del reloj

• Ahora puede ajustar el volumen en 12 niveles con el botón
giratorio – + (V01 a V12).

8.1 Ajuste del temporizador para dormir
• Pulse la tecla TIMER cuando la función sonido está activada

para ajustar un temporizador.
• La sucesión se indica como sigue: 30/60/90 min. / OFF (apa-

gado).
• Para confirmar la entrada espere tres segundos. Suena una

señal acústica corta y la pantalla vuelve al modo normal. 
• Después de haber transcurrido el tiempo el sonido se apaga

automáticamente.
• Si se activa un temporizador, se enciende la lámpara indicado-

ra situado en la parte superior izquierda de la pantalla.

9. Iluminación de la pantalla
• Pulse brevemente el botón SNOOZE para ajustar el brillo de la

pantalla.
• Puede ajustar el brillo en tres niveles o apagar la pantalla:

muy brillante – brillante – algo brillante – apagado.
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